

ŽUPNIJSKA KARITAS SV. KRIŽ – PODBOČJE
S SKUPNIMI MOČMI NAPREJ – za Krževski zvon 2024

Včasih res ne vemo kako naprej, pa nam le »Nekdo« prišepne in že se nam porodi ideja, kako povezati zadeve in jih speljati na pravo pot, da pridemo do uspešnega zaključka. Res ni najbolj enostavno, vendar verjemite, da se z navdihom od »zgoraj« da doseči, kar se nam samim zdi nedosegljivo.

Šele ko pred sabo vidiš cilj, te prevzema energija, ki jo za doseg tega cilja potrebuješ. Dobiš ekipo, ki je pripravljena priskočiti na pomoč s svojim znanjem in sposobnostmi. Na koncu lahko rečemo le hvala ljudem, ki imajo čut za »delati s srcem«.

Tokrat naša Karitas nadaljuje z akcijo od lanskega leta, s pomočjo pri obnovi doma pet članski družini: mamiči samohranilki z dvema otrokoma starima devet in deset let. Mamica je invalid tretje kategorije zaradi vida, njen oče, tudi invalid in še težki bolnik, njena mama pa prav tako onkološka bolnica. Živijo v precej stari in dotrajani hiši z veliko vlage v majhnih prostorih. Obnove svojega doma sami niso sposobni, ne finančno ne fizično.

Po mamičinih besedah, da ne ve več kako naprej, smo začutili, da potrebujejo pomoč Karitasa. Soglasno smo se odločili, da jim bomo pomagali. Začeli smo v maju, tako da smo počasi pridobivali medsebojno zaupanje. S skupnimi močmi smo zasnovali finančni načrt za vsa potrebna gradbena dela. Razvila se je prava akcija zbiranja finančnih in materialnih sredstev.

Za začetek smo se javili na razpis MO Krško, kjer smo pridobili sredstva za nabavo materiala. Tudi na Škofijsko Karitas smo poslali prošnjo z obrazložitvijo, tako da smo tudi tam pridobili lep znesek. Z optimizmom smo poslali prošnje tudi večjim podjetjem, ki so pozitivno odgovorila na našo prošnjo za pomoč družini. Pomagali so nam: IHS Krško, Krka NM, Atos-Resistek Kostanjevica na Krki, Karodi Sevnica, URSA NM, Megadom Krško, Merkur Brežice, Adem Saramati Krško, IKA Krško, Agrosmer Krško, EFEKT Krško. Z vsemi donacijami smo nabavili material, ki smo ga potrebovali za gradnjo.

Zelo pomembno je bilo iskanje izvajalcev del, pri čemer smo imeli res srečo. Odziv je bil tako dober, da smo uspeli praktično iz nič urediti sedemdeset kvadratnih metrov veliko mansardno stanovanje za mlado družino. V obstoječi stanovanjski hiši smo v dveh prostorih obnovili tla in prebelili vse prostore. Delovna ekipa je bila od dva do sedem srčnih in pridnih prostovoljcev. Zabeležili smo čez 600 ur res trdega dela in okoli 500 prevoženih kilometrov. V delo smo vključevali tudi domače, kdor je bil sposoben in seveda dovolj močan, saj je bilo zaradi bolezni, kar precej težav. Pri vsej izvedbi so nam bili v veliko pomoč z nasveti in spodbudo sodelavci naše Škofijske Karitas Novo mesto. Na pomoč nam je priskočila celo ekipa desetih otrok Socialne akademije iz Ljubljane, ki so bivali na Polanah.

Med tem, ko smo konec oktobra sestavljali novo pohištvo, so se dobrodelni akciji pridružili še srčni ljudje iz Zakonske skupine, ki so zbrali sredstva za posteljnino in manjšo sedežno garnituro.

Bili smo ganjeni in hvaležni, ko smo videli, kako je naša akcija z Božjo pomočjo prišla do takega zaključka.

Hvala vam, predvsem vsej ekipi, ki je bila tako nesebično pripravljena pomagati. Skupaj zmoremo prav vse.

Justina Colner

TUDI PERILO MORA BITI OPRANO

Delimo hrano, a to ni dovolj za človeka, ki rabi pomoč. Velikokrat ljudje potrebujejo tudi čista oblačila, zato smo se javili na razpis Krajevne skupnosti Podbočje. Naši svetniki so prisluhnili naši stiski in nam odobrili sredstva.

Odločili smo se, da nabavimo pralni prašek, ki smo ga razdelili med naše prejemnike. Zelo hvaležni so bili, saj prav vsi vemo, da je to kar velik strošek za družino, ki je v stiski.

Tajnik: Justina Colner

TETA FANČI

Letos, 23. marca 2024, se je od nas za vedno poslovila naša zvesta in nenadomestljiva sodelavka našega **Karitasa Sv. Križ - Podbočje**, gospodinja v farovžu, teta Fanči, kot smo jo radi klicali. Z nami je bila že od ustanovitve leta 2007. Njena dobrota in pripravljenost za delo v Karitasu sta se velikokrat izkazala že s tem, ko nas je po sortiranju hrane poslala domov in sama oddala pakete rekoč, da ji ni težko.

Teta Fanči, hvala vam, za nesebično pomoč!

Vaši sodelavci